
ÉLETPÁLYA a l a p ít v á n y

Fiatalok -  ismét a csúcson!

A Shell Életpálya Alapítvány ismét a csúcsra repíti 
az idei év sikeres fiatal vállalkozóit. A 2000. évben a 
Shell Életpálya Alapítvány kiemelten nagy figyel
met ford ít a fiatal, sikeresnek ígérkező vállalkozók
ra, ennek szellemében került sor az idén is az „Év fia 
tal vállalkozója" pályázat kiírására.

A 18 és 30 év közötti életkorú pályázók közül az or
szág számos városából -  többek között Békéscsabáról, 
Egerből, Verpelétról és a fővárosból -  akadtak olya
nok, akik a legfelsőbb szintig, azaz az országos dön
tőig jutottak el színvonalasan kidolgozott munkáik
kal. Az idei végső döntőbe bejutott 12 pályamunka 
rendkívül színes palettájú: a tervek témakörei között 
például megtalálható a tógazdasági haltenyésztésre 
vagy a művészi kovácsolási technikára épített vállal
kozás elképzelése éppúgy, mint a legújabb technoló
gia világát tükröző szoftverkészítés.

A döntő nyerteseinek -  azaz az első három he
lyezettnek -  2000. június 22-én, ünnepélyes keretek 
között, sajtófogadással egybekötött rendezvényen 
adták át az értékes nyereményekkel járó díjakat. A 
díjátadó ünnepségen -  a főszponzorként megjele
nő Shell Hungary Rt. mellett -  képviseltették ma
gukat a pályázat idei támogatói is: a Philips Ma
gyarország Kft., a Westel Mobil Távközlési Rt. és a 
Club Aliga Rt. A díjak átadói között a támogató mi
nisztériumok képviselői is megtalálhatók voltak, 
így az ünnepségen részt vett dr. Benedek András, 
az Oktatási Minisztérium szakképzési helyettes ál
lamtitkára, Szabó László, az Ifjúsági és Sportmi
nisztérium ifjúsági ügyekért felelős helyettes állam
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titkára, valamint Szilágyiné dr. Szemkeő Judit, a 
Szociális és Családügyi Minisztérium politikai ál
lamtitkára.

A vállalkozói „vénával" rendelkező fiatalok kö
rében egyre népszerűbbé váló pályázat mellett a 
Shell Életpálya Alapítvány igazi újdonsággal is 
meglepi a korosztály tagjait: ez év során meghirde
ti kedvezményes feltételekkel igénybe vehető hitel- 
lehetőségét.

Az egyedülálló kezdeményezés külön érdekes
sége, hogy az Életpálya Alapítvány által kialakított 
új hitelkonstrukcióhoz szükséges anyagi forrásokat 
a Károly walesi herceg nevével fémjelzett Youth 
Business International biztosítja. A hitellehetőség 
kialakításához a Polgár és Vidéke Takarékszövetke
zet és a Shell Életpálya Alapítvány között létrejött 
együttműködés is fontos lépést jelentett.

Az Ifjúsági Pénzügyi Támogatási Program kere
tén belül azok a fiatal vállalkozók részesülhetnek a 
kedvezményes kamatozású, 100 000 és 1 000 000 fo
rint közötti hitelösszegben, akik az Életpálya prog
ram keretén belül elkészítik üzleti tervüket és hitel
igényüket beterjesztik az Alapítvány elbíráló bi
zottságához. Az Életpálya Alapítvány a vállalkozó 
kedvű fiatalok számára térítésmentes vállalkozási 
tanácsadást és konzultációs lehetőséget biztosít.

A kreatív ötletekkel rendelkező, tervüket megva
lósítani kívánó fiatalok tehát az idén is joggal szá
míthatnak a Shell Életpálya Alapítvány segítségére, 
amely a lehető legszélesebb körben és a legtöbb for
mában kívánja elérhetővé tenni szolgáltatásait és 
támogatását.
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